

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ  
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



Серия                   **ИНФОРМАЦИОННЫЙ**  
**ВЫПУСК № 55 (1661)**  
**«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»**

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья С. Глазьева «Все они марионетки...», опубликованная в газете «Завтра», № 16, апрель 2019 г.

Вологда  
май 2019

## «Все они марионетки...»

Переход власти на Украине принципиально ничего не изменит. Он произойдёт штатно, без эксцессов, ведь американцам нужна легитимизация власти, так как режим Порошенко вместе с большинством Верховной рады был вне закона изначально: это клика преступников, виновных в геноциде десятков тысяч людей, шайка узурпаторов власти, отстранявших от выборов всех неугодных им кандидатов.

Выборы Порошенко в 2014 году выглядели инсценировкой и проводились по указке американцев. Американцы и сейчас контролируют территорию, именуемую Украиной – оккупированную территорию, где главным руководителем является американский посол, принимающий решения, кого пускать на выборы, кого не пускать и кто станет президентом. Известно, что сейчас Порошенко не прошёл во второй тур, а был всего лишь четвёртым в первом туре. Но американцы решили, что ему нужно обязательно побывать во втором для того, чтобы гарантировать ему условия безопасного «отхода» от власти. Они предупредили и Порошенко, и Зеленского о невозможности резких «телодвижений» и «самодетельности»... И одна марионетка сменяет другую.

Поэтому пока довольно сложно представить себе хоть какую-то среднесрочную стратегию Зеленского: его реальное мировоззрение, скрывающееся под маской телеролей, никому толком не известно. Ясно, что он приходит к власти на территории, которую сам не контролирует: вооружённые силы Украины контролируются Пентагоном, а СБУ, по сути, – филиал ЦРУ ещё со времён Ющенко.

Будет ли Зеленский в реальности, а не в кино «службой народа»? Вряд ли, ведь если он захочет взять власть всерьёз, то ему придётся отказаться от губительного курса украинской политики. За пять лет после Майдана Украина превратилась в руины. Американцы с немцами «распилили» все наиболее доходные объекты украинской собственности, и теперь Украина на мировом рынке поставляет в основном гастарбайтеров, за копейки работающих на европейских огородах, а также красавиц, обслуживающих богатых клиентов за рубежом. Куда деваться людям, не желающим терять собственное достоинство? Несколько миллионов приехали в Россию и работают здесь. Таким образом, Украина потеряла самую продуктивную часть общества: мужчин в возрасте от 30 до 50 лет –

квалифицированных работников и специалистов; и многих женщин – основу своего генофонда.

Иллюзия относительно евроинтеграции закончилась писсуарами на Крещатике. Больше никаких зримых признаков успеха в этом направлении мы не видим. И надеяться на экономическое восстановление Украины с помощью ЕС – нереально. Украина нужна Западу как поставщик дешёвой рабочей силы и пушечного мяса в случае конфликтов, которые устраиваются американцами повсеместно. Украинская же промышленность, особенно машиностроение и авиапром, Западу только мешают. Остатки этих высокотехнологических отраслей сегодня осваиваются китайскими партнёрами. А гордость Советского Союза – аэрокосмическая промышленность, производство высокоточных приборов и многое другое, что теплилось и сохранялось в бывшей союзной республике – всё это за последние пять лет уничтожено.

Экономический ущерб, который мы понесли вместе с Украиной от тех безумных санкций, которые Порошенко по указаниям американцев ввёл, составляет более двухсот миллиардов долларов! Русский мир в порошковский период колоссально потерял – с обеих сторон.

Восстановить Украину без поддержки Российской Федерации вряд ли возможно – условием украинского благополучия всегда была кооперация с Россией. И понятно, что никому, кроме российских партнёров, украинские предприятия в принципе не нужны.

Поэтому американцы руками Порошенко разожгли войну внутри Русского мира – войну в Донбассе, которая унесла огромное количество жизней.

Полагаю, что у Зеленского есть месяц в резерве для того, чтобы остановить эту бойню – хотя бы в интересах своих избирателей. Не будем забывать, что большинство его избирателей – русские люди с Юго-Востока Украины. И они ждут от него прекращения войны...

Если Зеленский откажется от своих заокеанских патронов, это станет куда более значимым событием, чем итоги этих выборов, которые пока смотрятся технологически грамотным спектаклем от американских режиссёров. Если мы надеемся на чудо, на наступление мира, то у Зеленского есть шанс это сделать. Но все эти вопросы пока что висят в воздухе.

**Сергей Глазьев**